


Hano 3HaThb:

* BnncaHHbIX yron paBeH Nosi0OBUHe
AYru, Ha KOTOPYIO OH ONupaeTcH;

e Ecnu BNUcaHHbLIN yron onnpaeTcs
Ha AunamMeTp, TO OH NPSAMOWN;

e B onncaHHOM YeTblIpexyrosibHuKe
CYMMbI NMPOTUBOMOJIOXHbLIX CTOPOH

PaBHbI. )
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Hanpgute pagnyc oKpy>XHOCTM,
OnNMcaHHOM OKOJOo

NPAMOYrosfibHUKa, ABe CTOPOHbI
KOTOpPOro paBHbl 3 U 4.




[[MnoTeHy3a NPAMOYrofibHOro
TpeyronbHUKa paBHa 12. Hanpgure
paganyc onnMcaHHOU OKPYXHOCTW
3TOro TpeyronbHUKA.




Hanaute gnaroHanb
NPAMOYrosibHUKa, BMMCaHHOIro B
OKPY>XHOCTb, paguyc KOTOpOou
paBeH 9.




HanguTte paanyc oKpy>XHOCTMU,
onucaHHOU OKOSO
NPAMOYrofibHOro TpeyronbHUKa
ABC, ecnun cTOpPOHbLI
KBagpaTHbIX KINeToK paBHbI 1.
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Hanaunte paanyc okpy>XHoCTM,
BrnMcaHHou B TpeyronbHuUK ABC,
cymTas CTOpPOHbI KBaagpaTHbIX
KNeToK paBHbIMU 1.

B S = p.r
4 P=6
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B TpeyronsHuke ABC BC=6,
yron C paBeH 90 rpagycos.
Pagunyc onMcaHHOU OKPYXXHOCTW
3TOro TpeyronbHUKa paBeH 9.
Hangurte AC.
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Hangute paanyc OKpyXHOCTMU,
ONMMCcaHHOU OKOJI0
npaMmoyronbHuka ABCD, ecnu
CTOPOHbI KBagpaTHbIX KINeToK
_ paBHbI 1.




Yron C TpeyronbHuka AbC,
BMUCAHHOIO B OKPY>XHOCTb
paguyca 3, paBeH 30 rpagycoB .
Haungute ctopoHy AB aToro
TpeyronbHUKa.

3
C (1 h C

~ 2R,

sma  smng  sinvy

AB=6-"2=3

‘OrtBer:3




OpoHa cTopoOHa TpeyronbHUKA
paBHa pagnycy onucaHHoOMU
OKpyXHoCcTU. Hanaute yron

TpeyrosfibHUKa, NPoTUBOseXalun

aToun ctopoHe. OTBeT AanTe B

rpagycax.
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Hamnaute xopay, Ha KOTOPYHO
onupaeTtcsa yron B 30 rpagycos,
BMUCaHHbIU B OKPYXHOCTb
paguyca 3.

a b C 3

sina sInSg sinvy
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B yetbipexyronbHnk ABCD
BrincaHa oKpyxHoctb,AB=10,
CD=16 . HamaunTte nepumeTp
uaTLINaXYTOFIbHUKA.
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B yeTtbipexyronbHnk ABCD
BrincaHa okpyxHoctb,AB=10,BC=11
n CD=15. Hanpgute yeTBepTyto
CTOPOHY 4YeTblpexyrosibHUKa.

CyMmbl
15 NPOTUBOMNOSIOXHbIX

CTOPOH paBHbI
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OKOso OKpY»XXHOCTU onncaHa
Tpaneuus, nepmmMeTp KoTopou
paBeH 40. Hangute ee cpegHIOIO
FINHUIO.
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Touku A, B, C, pacnonoXxeHHble Ha
OKPY)XXHOCTWU, AENAT ee Ha TPU Ayru,
rpagycCHble BeJINYUHbI KOTOPbIX
oTHocATcA Kak 1:3:5 . Hangure
bonbLwum yron tTpeyronbHmnka ABC.
OTBeT panTte B rpagycax.

1x+3x+5x=360
x=40
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OcTtpbin yron pomba paseH 30
rpaaycoB. Pagunyc BnmcaHHou B
3TOT POMO OKPYXHOCTU paBeH 2.

HanguTte ctopoHy pombOa.
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